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PREZENTACIJA REZULTATA ANKETE



ANKETIRANI PRIVREDNI 
SUBJEKATI

� Upitnik sadržao 16 pitanja

� Tip ankete – Upitnik se popunjavao direktno i 
telefonskom razgovorom.

� Oblasti koje su obuhvaćene upitnikom : Obuke i 
deficitarna radna snaga, ocjena javno-privatnog 
dijaloga sa osvrtom na ekonomski savjet, kvalitet 
komunalnih usluga.



PREDUZEĆA KOJA SU 
UČESTVOVALA U ANKETI

49%

36%

13%
2%

mikro (br. zaposlenih od 1-10) mala (br. zaposlenih od 10-50)

srednja (br. zaposlenih od 50-300) velika (preko 300 )



Učešće u poslovanju
preduzeća na domaćem i
inostranom tržištu:

71%

15%

7%

7%

100 % na domaćem tržištu 50-100 % na domaćem tržištu

100 % na stranom tržištu 50-100 % na inostranom tržištu



Da li ste imali problema sa nedostatkom radne snage
prilikom popunjavanja slobodnih radnih mjesta u 2018. 
godini?

35%

4%

20%

5%

20%

16%

Nedostatak znanja i vještina Neodgovarajući nivo obrazovanja

Deficitarna zanimanja Zanimanje ne postoji u obrazovnom sistemu

Nedostatak radnog iskustva Ostali razlozi



Ostali razlozi

� Od ostalih razloga navedeni su sledeći :

- Nezainteresovanost za posao ;

- Nepoznavanje stranih jezika ;

- Zapošljavanje stranaca otežano i sporo,
nedostatak radne snage ;

- Nelojalna konkurencija.



Da li imate iskustva u internom
obučavanju kandidata za zanimanja
za koja imate problem da pronañete
kadrove na tržištu rada?

54%

46%

DA NE



Da li imate adekvatne uslove
(materijalno-tehnički-prostorno-
kadrovski-vremenski-finansijski uslovi) da
realizujete obuke?

83%

17%

DA NE



Da li ste zainteresovani da se 
obuka za potrebe Vašeg
preduzeća obavlja u saradnji sa
lokalnom upravom?

84%

16%

DA NE



Ocjena kvaliteta komunalnih usluga koje pruža DOO 
,,Komunalno-Lim”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM:

38%

49%

13%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



2. Upravljanje pijacom

35%

47%

18%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



3. Održavanje čistoće na
površinama javne namjene

40%

54%

6%

ODLIČNO ZADOVOLJAVAJUĆE NEZADOVOLJAVAJUĆE



4. Održavanje javnih
zelenih površina

47%

50%

3%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



5. Upravljanje grobljima I 
pogrebne usluge

48%

47%

5%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



Ocjena kvaliteta usluga od strane
DOO Vodovod ,,Bistrica” :

1. Snabdijevanje vodom za piće

59%

33%

8%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



2. Održavanje vodovodne
i kanalizacione mreže :

41%

47%

12%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



Ocjena kvaliteta usluga od strane
DOO ,,Parking servis”:
Upravljanje javnim parkiralištima i 
garažom

53%

33%

14%

ODLIČNO

ZADOVOLJAVAJUĆE

NEZADOVOLJAVAJUĆE



Ukoliko je kvalitet usluge ocijenjen ocjenom
zadovoljavajuće ili nezadovoljavajuće, razlozi
nezadovoljstva i prijedlozi za unapreñenje
kvaliteta usluga:

� DOO „Vodovod Bistrica“ : Nedovoljna pažnja prema 
privrednim subjektima ; Unaprijediti cjenovnu politiku prema 
proizvodnim preduzećima ; dodatno unaprijediti kvalitet 
pružanja usluga

� DOO „PARKING SERVIS“ : Uvoñenje tajmer brojača kod parking 
garaže ; dodatno unaprijediti kvalitet pružanja usluga ; 
nedovoljno mjesta za parkiranje; uvesti sistem slanja poruka za 
plaćanje parkinga;

� DOO „Komunalno Lim“ : Nedovoljno se radi na podizanju 
svijesti kod grañana i privrede o adekvatnom odlaganju 
komunalnog otpada ; nema dobre organizacije ; potrebno 
proširiti muslimansko mezarje; neusklañenost cijena prema 
preduzećima; dodatno unaprijediti kvalitet pružanja usluga; 
visoka nadoknada za odvoz komunalnog otpada.



Na koji način ostvarujete komunikaciju sa
lokalnom samoupravom u Bijelom Polju?

22%

8%

42%

28%
Organizovanjem sastanaka u
Opštini

Posjeta preduzeću od strane
rukovodstva Opštine

Komunikacija putem elektronske
pošte ili telefona

Druga



Prijedlozi za unapreñenje
komunikacije :

� Da se proširi baza privrednika koji dobijaju obavještenja i 
da ažurira spisak adresa; da se uvede elektronski sistem 
podnošenja zahtjeva; organizovati sastanak udruženja 
ugostitelja; unaprijediti saradnju sa taxi prevoz 
preduzećima; nastaviti sa praksom uvoñenja „Dana 
otvorenih vrata“ za privrednike;

� Da se privrednici pozivaju češće na sastanke u opštini kako 
bi oni mogli predočiti rukovodstvu svoje probleme ; da se 
ubrza proces davanja povratne informacije o predatom 
zahtjevu; češće organizovati okrugle stolove za privredu;

� Da se češće pozivaju privrednici posredstvom društvenih 
mreža – obavještenjima o sastancima ;

� Da se poveća broj sastanaka koji se organizuju u okviru 
Opštine, makar jednom mjesečno neposredna 
komunikacija

� Potrebna je posjeta preduzećima od strane rukovodstva 
opštine



Kako ocenjujete odnos javnog i
privatnog sektora u poslednjih godinu
dana:

6%

25%

44%

25%

POGORŠAN

NIŠTA SE NIJE PROMIJENIO

POSTOJI NAPREDAK

ZNAČAJNO POBOLJŠAN



Da li ste upoznati sa radom Savjeta za
ekonomski razvoj Opštine Bijelo Polje?

53%
47%

DA

NE



Da li ste zadovoljni radom 
Savjeta za ekonomski 
razvoj?

46%

34%

20%

DA

NE

DJELIMIČNO



HVALA NA PAŽNJI


